



## МОСКОВСКИЙ АРХИТЕКТУРНЫЙ ИНСТИТУТ (ГОСУДАРСТВЕННАЯ АКАДЕМИЯ) КАФЕДРА «ЛАНДШАФТНАЯ АРХИТЕКТУРА»

### ПРОКОФЬЕВА ЕКАТЕРИНА ЮРЬЕВНА

Кандидат архитектуры, заведующая кафедрой "Ландшафтная архитектура", профессор. В 1986 году закончила МАРХИ. Преподает курсовое и дипломное проектирование на кафедре 32 года. Подготовила 230 специалистов-архитекторов, выпустила 16 групп бакалавров и магистрантов. Неоднократно участвовала в архитектурных конкурсах и выставках. Дипломанты ее групп неоднократно получали высшие награды и премии на архитектурных конкурсах лучших дипломных работ по архитектуре и дизайну. Автор более тридцати научных публикаций. В 2010 году защитила диссертацию под руководством профессора, кандидата архитектуры А.Ф.Квасова на тему: "Социально-экологические инновации в планировке загородных поселений (на примере Московской области)". Имеет большой опыт проектирования и строительства ландшафтных объектов, является автором 90 проектов, в том числе 40 реализованных, 10 из которых опубликованы.



### КАРЛСОН ИГОРЬ АНАТОЛЬЕВИЧ

Профессор кафедры "Ландшафтная архитектура", руководитель группы. В 1975 году окончил МАРХИ, руководитель и главный архитектор проектно-производственной фирмы "КАРЛСОН", член Союза архитекторов России. Автор 232 объектов жилого, общественного и промышленного назначения построенных, реконструируемых и строящихся в Москве, Московской области и республики Удмуртия. Работы фирмы опубликованы в журналах "АрхиДом", "Stadt Bauwelt?", "Salon-Interior", "Архитектура . Строительство. Дизайн". На кафедре "Ландшафтная архитектура" работает с 2007 года. Работы студентов, выполненные под руководством профессора Карлсона И.А., неоднократно получали награды и премии на архитектурных смотрах-конкурсах лучших дипломных работ по архитектуре и дизайну, в том числе Золотую медаль Академии художеств РФ в 2018 году.



### БАХМУТОВА МАРИЯ ИГОРЕВНА

Доцент кафедры "Ландшафтная архитектура". В 1999 году закончила МАРХИ. Преподает курсовое и дипломное проектирование на кафедре 23 года. Работы студентов, выполненные под руководством Бахмутовой М.И., неоднократно получали награды и премии на архитектурных конкурсах и ежегодных смотрах-конкурсах лучших дипломных работ по архитектуре и дизайну. Автор ряда научных статей по вопросам ландшафтного проектирования и курса "Архитектурная дендрология". Практикующий ландшафтный архитектор.



### НАПРАВЛЕНИЕ И ОСОБЕННОСТИ ПОДГОТОВКИ

Курсовое проектирование ведется по учебной программе Факультета Фундаментальной подготовки на основе творческого кредо кафедры и авторских проектных приемов. Руководители группы стремятся к экологическому проектированию, в котором объект должен быть тесно увязан с природной, градостроительной и духовной средой. Руководители считают, что компьютер является необходимым инструментом в современном и будущем архитектурном проектировании, не забывая при этом, что любые технические средства являются лишь вспомогательным инструментом творческого процесса и никогда не смогут полностью заменить интеллект и творческие способности человека.